

# Andras Erő Rituáléja

**Vibráld 10x: FEHU, LAGUR, BERKANO,**

**majd mondd el EGYSZER:**

*„Andras, hadvezér, áldott vagy te, király a csatában,  
Beelzebub Úr seregének parancsnokaként állsz,  
A legjobban tiszteltünk és az ellenségeink félnek tőled,  
Baráti és tiszteletbeli litániát végzünk a nevedben, hogy megáldjunk téged.”*

Neveden szólítalak téged: "A, AN, ANDRA, ANDRAS, ANDRAS, MA, MAR, ANDRAS,  
ANDRA, ANDRA, AN, A"

**Vibráld 10x: ANSUZ, SOWILO, ALGIZ**

**majd mondd EGYSZER:**

*„A Joy of Satan és az Istenek minden elkötelezett tanítványa  
tisztelettel, barátsággal és tisztelettel közeledik hozzád. Fogadj el minket, Nagyúr.*

*Tiszta szándékkal, áldásokkal és ajándékokkal látogatunk meg téged,  
Beelzebub nevében, fogadj be minket hatalmadba, a Kehely Nagy Királya.”*

**Vibráld 10x: KENAZ, SOWILO, WUNJO**

**majd mondd EGYSZER:**

*„Hadúr vagy a hadurak között, hangosan kántáljuk neked: "Mi vagyunk Sátán hű és védett serege,  
és nagy boldogsággal dicsőítünk téged, védelmező úr!"*

*„Mi, a tanítványok és családjaink a te védelmed pajzsa alatt állunk, mert te gyorsan segítségünkre  
vágatsz hatalmas kardoddal, hogy megvédj minket, és hangosan mondod nekünk: "Segítségetekre  
jöttem, mert segítek a Sátánnak hódoló Istenek harcosainak és családjának".*

**Vibráld 10x: TIWAZ, SOWILO, THURISAZ**

**majd mondd EGYSZER:**

*„Ellenségeink nem tudnak ellened állni,  
Dühöd féktelen, istenek és emberek által ismert, isteni Árész.  
Kegyes arcodat ismerjük mi, akik igazságodat keressük azokkal szemben, akik el akarnak nyomni  
minket, kis gyermekeinket és seregünket,  
Megállíthatatlan a te igazságos dühöd, nagy a te igazságod!”*

## Vibráld 10x: ALGIZ, SOWILO, BERKANO

majd mondd EGYSZER:

„Ó Andras, bátorság és vitézség adományozója, lendület és vérvörös élet adományozója, áldj meg mindannyiunkat, akik imát mondunk a nevedben.

Ó Hatalmas Andras, Belzebub réjtjének és Sátán pusztájának őrzője, te vagy az igazság aranyláncsája.

Ó Háromszoros Hatalmasság, tisztelettel hajtjuk meg fejünket, tartsd távol a háborút és ítéleteidet a nemesektől, akik lenni igyekszünk.”

Ezután vibráld 10x "SATANAS AENAOS", majd 10x: ANDRAS, ARIS, MARS, EVLOGITOS, AENAOS

Ezután erősítsd meg 1 VAGY 3 VAGY 10 alkalommal:

AUM

Mindez az, ami te vagy, Andras Nagyúr!

Amikor neved kimondják, seregünket megvédik az igazságtalanoktól.

Neved hatalma ismert, te vagy a háború ura és mestere,

Sátánnak szentelt lelkek védelmezőjeként állsz,

Áldott vagy számunkra, mint védőoszlop, aki a bölcsék házáat támogatja,

Andras, Árész, Mars, hadurunk, a Joy of Satan üdvözl téged!

AUM

